

※以下に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

株式会社 日本評論社

▼323 頁

・下から6行目

誤：ついでAに600万円の配当がなされること…

正：ついでAに400万円の配当がなされること…

▼324 頁

・下から11行目

誤：受けることができる600万円から、…

正：受けることができる400万円から、…

・下から6行目

誤：受けることができる600万円から、…

正：受けることができる400万円から、…

▼335 頁

・上から10行目

誤：ころに従うとは、具体的には、Cが「抵当不動産について…

正：ころに従うとは、具体的には、Dが「抵当不動産について…